

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сделать в реальности как в игре

Героине исполнилось 18 лет.

(^~^)

На улице была дерьмовая дождливая погода. От того что выходные были испорчены было совсем тоскливо. И мне хотелось поиграть, во что ни будь прикольное так для поднятия настроения. Лазя в интернете, перебирала онлайн игры скачивала игры все было не то не интересные пока не наткнулась на игру «Большой Куяш». Это ига про молодую девушку, которая живет с мамой. Мне сразу понравился интерфейс и визуальная часть игры. Поиграв немного я выяснила, что главная героиня может заниматься сексом с мамой только не сразу в койку игровой процесс был построен, что сначала массаж потом поцелуи и так далее постепенно. Игра меня возбуждала, чем больше я играла, тем сильнее нарастало возбуждение хорошо, что играть можно одной мышкой я начала мастурбировать. У меня, появилось желание сделать в реальности как в игре представив как я буду целовать маму трогать ее грудь я кончила. Выкурив сигарету я успокоилась и начала думать об своих мыслях не знаю, почему на меня так повлияла игра у меня даже не когда не было секса с девушками и в голове роилась мысли что это не правильно и полный бред. Я встала и пошла, готовить ужин, когда я почти закончила, позвонила подруга и предложила погулять на улице она уверяла что дождь уже закончился и на улице довольно сносно я согласилась.

Когда я вернулась домой уже пришла мама. Зайдя в зал я увидела что мама сидит на диване на ней был халатик который за касался и за того что мама красила ногти на ножках поставив ножку на край дивана. Моему взору предстали мамины стройные ноги также была немножко видна попа я подняла глаза выше на грудь халатик был не сильно затянут из за чего были видны аппетитные формы. Я раньше не когда не обращала насколько у мамы красивая фигура регулярные тренировки дали свой результат и в целом моя мама молодец постоянно следит за собой спорт, диеты, салоны красоты в результате и красивое лицо и фигура, но я раньше на это сильно не обращала внимания.

У меня резко в голове всплыла игра, и стали появляться похотливые мысли мама меня увидела и сказала привет и в этот момент она сменила позу, чтоб красить ногти на другой ножке и за этого стала видна гладко выбритая писька я полностью зависла у меня только в голове была мысль стать на четвереньки и начать лизать маме. Скорей всего после того как мама несколько раз со мной поздоровалась и не получив ответ она дёрнула меня за руку от чего я пришла в себя ты чего зависла, спросила мама я сказала привет и пошла в свою спальню. Весь вечер я терзалась мыслями как мне предложить заняться сексом понравиться мне это понравиться маме или все будет плохо. Уже ближе к отбою я решила, что попробую всего было два варианта развития оргазм или мозга-выносительная беседа. Также я приняла четкое решение, что буду действовать через массаж как в игре.

Наследующие день я купила масло для массажа. Теперь оставалось подобрать момент. День и вечер прошел обычно. Мама пошла спать но я точно знала что она перед сном всегда что не будь, читает. Я одела только ночнушку и пошла в спальню к маме типа «ой я совсем забыла показать что купила» и показала маме бутылку с маслом мама проявила интерес взяла бутылку и начала рассматривать, не ожидая не какого ответа я предложила сделать массаж, на что она с энтузиазмом ответила, давай. Стала на колени и сняла себя ночнушку я увидела

полностью голую маму. Она немного подвинулась в бок и легла на живот. Я налила на спину масла и начала массажировать. Постепенно я переключилась на низ от чего я сдвинулась ниже мои руки скользили по пояснице попе и бедрам я ощущала ее упругое тело от чего возбуждалась. Мама была полностью расслабленной. И вот уже по маминой попе кружила одна рука, а второй я теребила клитор. Мама словно почувствовала, что то не так резко приподнялась и повернулась. Я была поймана с поличным от мыслей как дальше будут развиваться события у меня заколотилось сердце:

— Это ты что делаешь?

— Не чего, — испугано ответила.

— Не ужели. Ты быстро отдернула руку твоя ночнушка до сих пор задрана, а писька вся в масле. Так что ты делала? — Я мастурбировала.

— И это ты считаешь нормальным?

— Ты очень красивая, сексуальная, возбуждающая я не удержалась.

— Спасибо за комплимент. Да расслабься все нормально. Тебе понравилось ласкать письку?

— Да мне было приятно.

— Не хочешь сделать мне приятно?

— Очень сильно хочу.

— Тога вперед.

Мама легла на спину и раздвинула ноги предоставляя мне полный доступ и выбор с чего начать. Я наклонилась, и начала целовать грудь посасывать соски. Молниеносно моя ночнушка была стянута и брошена на пол. Губами я ощущала, как твердеют соски в кубе с лёгкими стопами это говорила, что мамочке нравится. Мне хотелось еще больше доставить удовольствие я стала поцелуями прокладывая дорожку в низ, по плоскому животу сжимая грудь мамули. Не спеша я добралась до маминой письки и начала ее лизать. Мама еще сильнее начала стонать мне это доставляла радость и сильно возбуждало. Я яростно работа, языком вылизывая губы клитор и проникая в глубь. Задыхаясь между стопами, мама кричала: да, еще дочурка, молодец, как хорошо, доча еще не останавливайся. Мама бурно кончила, сжав мою голову ногами:

— О да!!!

— Тебе понравилось?

— Это было супер спасибо доченька. А тебе понравилось?

— Да я рада, что ты кончила.

— От радости удовольствия мало. Меняемся.

Когда я легла на спину мама увидела что в низу все мокрое. Она улыбнулась и принялась языком за дело. Это было восхитительно я кайфовала. Мамочка подключила пальчики сначала был один, когда их стало два волны оргазмов проносились по моему телу я стонала, сжимая свою грудь. Мама все больше ускоряла темп пока я не кончала. Мама легла рядом мы друг друга обняли и уснули.